

矢志领跑新征程 求实向新再出发 努力绘就中国式现代化高邮新实践精彩篇章



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

多轮驱动开新路 三翼齐飞展鸿图

——高邮市交通产业投资集团有限公司

草木吐绿春已至,砥砺奋进正当时。2025年以来,交投集团立足交通工程、交通服务、交通物流三大板块,全力推进实体化公司经营和重点工程项目建设,坚守主业不动摇,着力开辟新赛道,取得了全年工作的“开门红”。

通用机场施工“忙”



高邮高新区通用机场项目作为省重点项目,开工以来备受关注,更被作为今年我市“417”重大项目集中开工仪式的主会场。2025年,交投集团以下属秦邮航空公司为主体,瞄准年底前建成运营的总目标,争分夺秒抢抓项目建设。截至目前,航站区各单体建筑主体结构及墙体砌筑已全部完成,全面开展室内外装饰装修施工。综合业务楼(含塔台)西立面及服务中心楼南立面装饰,景观广场、停车位及区间道路,以及进场路绿化、亮化等各类附属工程全部施工完成。飞行区民航工程完成各类清表、清障、清淤等工作,道槽区正进行地基施工。与此同时,机场投入运营及取证工作也在紧锣密鼓地同步开展。

道客公司转型“实”



道客公司坚守客运主业,新增多辆客车运营高邮至扬州、无锡、南京、上海等地定制客运班线。调整邮扬观光便捷线走向,开通扬职大本部至高邮湖校区专线,并开通节假日校区至高铁站定制线路。积极与旅行社和学校合作,服务好学生春季研学活动。今年一季度,旅游包车发车815趟次,营收比去年同期增长24.2%。与此同时,积极开辟增收新路径,发展汽配修理、物业管理、广告招商、畅泰建筑等副业经营项目,一季度公司副业收入比去年同期增长40%。

公交公司运营“稳”



今年以来,公交公司着力做好新公交车上线后的运营保障工作。新公交性能好、舒适度佳,安全性也更高,不仅大幅降低了运营成本,还提升了乘客乘车体验。公司还根据大数据和群众呼声,开通99路、33路循环公交线,优化88路、7路、12路、29路公交线路,利用小微巴士运营客流量少、道路窄、接驳难的线路,打通群众出行“最后一公里”,为群众提供更舒心、安心、暖心的公交服务。

工程项目建设“快”



当前,公路工程公司建设的龙虬标准化厂房及冷库项目正在有条不紊建设当中,已完成产值2800万元,占总投资的24%。同步开展G233高邮段、S333高邮东段、S333高邮西段等省干线的绿化养护工作。公司还立足本地市场,跟踪重点项目进展,积极向外拓展业务,目前已与多方洽谈合作事宜,努力争取项目早日落实落地。

港口作业机声“隆”



高邮东港码头于2024年12月28日正式开港运营。2025年,东方港务公司全力经营东港码头,除做好市域建材、散货的装卸,保障民生需求外,重点保障宁盐高速建设和部分乡镇全域治理土地复垦的补充土方的吊装。4月以来,公司上下加班加点,在确保作业安全的基础上,竭尽全力做好服务保障,提高港口运转效率。截至今年4月上旬,东港码头累计装卸量已达约45万吨,其中4月份的装卸量就达约9万吨,每天装卸量约1.2万吨。预计全年装卸量能达约400万吨。此外,作为列省重大项目的扬州内河港高邮港区城北作业区码头一期工程正在快速推进前期工作,将于6月中旬开工建设。

畅通建材质量“佳”



面对房地产行业相对低迷、建材行业极度内卷的不利形势,畅通公司着力在质量和服务商上下功夫。严格按照质量管理体系进行生产和管理,建立完善的产品质量跟踪系统,确保产品质量。同时开展客户满意度调查、客户回访等活动,为客户提供灵活定制服务、技术咨询和支持,提升客户粘性和信任度。一季度公司生产混凝土约1.8万方,实现产值约684万元。

畅达车检服务“优”



为在激烈的市场竞争站稳脚跟,提升市场占有率,畅达公司坚持“以质量求生存,以服务赢客户”经营理念,在严格落实“首问负责制”、“交钥匙行动”、“加班延时服务”、“上门取车检车”等一系列一站式服务的基础上,增设了多项便民设施,赢得了广大车主的一致认可。一季度公司共检测各类机动车2768辆。

试点创建谋划“细”



2024年,我市成功获批全国县域充换电设施补短板试点县,力争最高补助资金4500万元。今年以来,交投新能源科技公司紧扣“补短板、惠民生、促发展”目标,继续推进我市充换电设施补短板试点创建工作。一季度,公司进一步优化充电站建设布局,将高邮市县域充换电设施补短板试点方案结构性调整材料上报至国家三部委。下一步公司将按照调整后的方案实施充换电设施建设,在强化用地、用电保障的基础上,重点布局农村客运物流节点、旅游景区、“四好农村路”沿线、港口货运场站等场景,推动新能源充换电设施多场景落地,乡镇全覆盖。

创新领域亮点“多”

在稳固主业的基础上,交投集团也积极研判发展新形势,开辟发展新赛道。为抢抓冷链物流产业发展机遇,谋划全市“十五五”冷链物流发展体系,交投通过成立畅鲜冷链物流公司推动多项目落地。目前龙虬冷库正在建设中,卸甲高邮(京东)智慧物流园和甘垛食品冷链科技示范产业园也在紧锣密鼓推进中。同时,为进一步规范高邮土方市场,构建高效、绿色的土方运营体系,体现国企担当作为,交投成立了畅远物流公司,实质性开展土方经营。